

## 惠普发布成长型企业信息化提速战略

中国惠普有限公司在上海发布了面向成长型企业市场的“提速成长 问道捷能”战略，并正式推出了服务成长型企业的“捷能平台”。该战略旨在帮助中国众多的成长型企业在业务科技时代借助IT技术进一步增强核心竞争力，发现新的利润增长点，加速成长。

中国惠普有限公司企业计算及专业服务集团中国区技术总监宋学涛引用国际数据调查机构AMI Partners的报告说，到2010年中国成长型企业将在信息化建设方面投

资总额超过460亿美元，平均年复合增长率达到17%，对IT服务的需求年增长率达20%。因此，惠普公司认为成长型企业市场已经成为中国信息化建设新的增长点。他表示，“惠普此次提出的‘提速计划’和‘捷能平台’，就是要在关键业务连续性、安全性以及运营效率等各个方面对客户提供帮助，以助力成长型企业最终构建和维护高度可用的IT基础设施，实现对企业资源和数据的最佳保护，并有效降低管理复杂度，最终帮助企业加速业务成长。”

## 浪潮存储获两项行业权威大奖

在“2007年度存储峰会”上，浪潮存储共荣获“2007年度中国创新存储企业”、“2007年读中端磁盘阵列新锐产品奖”两项大奖，再次成为大会的亮点。本届大会的主题是“绿色存储，节能中国”，也是历年来规模最大的一次，吸引了国内外厂商、各界用户、媒体和调研机构代表等共两千余人齐聚一堂，交流彼此的

知识和思想，共同探讨绿色存储。在大会的技术论坛上，浪潮存储产品经理王永海做了“优化投资，打造绿色存储架构”为主题的演讲。长期以来，浪潮存储密切关注国内用户的存储应用需求，从“活性存储”出发，以用户为中心，细分行业、聚焦应用，贴合用户应用需求进行创新，提供针对性的产品和整体解决方案。

## 科技创新方法推广应用工作在黑龙江省开始试点

2007年12月18日，黑龙江省科技厅与亿维讯集团在东北林业大学签署了“TRIZ理论推广应用全面合作协议”。作为我国首批技术创新方法推广应用试点省，黑龙江首次借助企业力量在全省范围内全面开展TRIZ理论推广应用，这一合作的展开标志着亿维讯集团进一步确立了在我国技术创新方法推广应用工作中的领先地位。

黑龙江省省委常委孙尧、省科技厅副厅长杨廷双，副厅长级巡视员张长斌，省教育厅副厅长辛保忠，东北林业大学校长杨传平，亿维讯集团总经理赵敏、副总经理林岳以及来自全省21所高校的主管校长和科研处处长出席了签约仪式。自2007年3月至今，亿维讯集团已经在黑龙江省科技厅、黑龙江科学院、大庆油田等单位 and 科研院所、企业陆续开展了不同程度的技术创新方法培训与实践工作。参与各方均表示了对未来合作的信心，并将继续关注TRIZ理论研究的进展情况，共同促进科技创新方法在黑龙江省的推广应用。

## MSC Software 收购 NETWORK ANALYSIS, INC. 公司扩展其热分析领域市场

2008年1月14日，MSC Software 公司宣布收购 Network Analysis, Inc. (NAI) 公司，该公司是著名高级热分析软件 SINDA/G(TM) 的开发者和拥有者，此举将使 MSC Software 大大增强其热分析市场的占有率。

结合 MSC Software 公司的旗舰热分析管理软件 P/Thermal, Marc 热分析和 Nastran 热分析，SINDA/G 热分析解决方案将进一步巩固了 MSC Software 的热仿真市场份额包括喷气发动机行业等。此外，MSC Software-

NAI 的合并大大拓展了热分析市场如机电一体化、电子冷却、商业和军事卫星热问题分析等。NAI 的高级热分析解决方案弥补了 MSC Software 的 CFD 分析，加速实现了 MSC Software 的复杂系统的多学科仿真。